BapuaHnr 1

1. IMoctpoit £C = 50°. [IpoBeau npsiMyro, MepeceKarolyr0 CTOPoHbI yria. Hazosu
nosryunBLmiics TpeyroasHuk ABC. Usmeps £A u £B. Haiian cymmy yrios
TpeyroyibHuka ABC.

2. BrImonHM neicTBU:

6MmuH 36¢ 24 2T2125KT +2715KT

4m2 8m?: 4 S5kM 2M — 28M7 1M

3. U3 n1ByX ropoioB, pacCTOSHUE MEKIY KOTOPHIMU 62KM, OJITHOBPEMEHHO B
MIPOTUBOIIOJIOKHBIX HAIMIPaBJICHUSIX BhIEXasM JiBa aBToOyca. Uepes kakoe Bpems
paccrosiHue Mexay aBrooycamu 0ynet 530km, eciii CKOPOCTh MEPBOTO
aBTOOyca5S2kM/4, a BTOporo Ha 13 kM/4 O6ob1ie?

4. Jlnuna npsitMmoyrosibHUKa 12M, yTo coctasisieT 3/4ero anunbl. Haiinu miomans
U TIEPUMETP ATOTO MPSMOYTOJIbHUKA.

5. (334 +518)-23+(2024-987) :17-48 - 13

Bapuanr 2

1. Toctpoit £C = 40°. [IpoBeau npsamyto, epecekaronlyto CTopoHsl yria. Hazosu
nonyuusiuuiics TpeyronbHuk ABC. U3meps £ZA u £B. Halinu cymmy yriioB
Tpeyroiapanka ABC.

2. BbImoaHu neicTBus:

4dmuH 42¢ 12 3141l Skr +271u8Kr

S5m? 8am?: 4 4xm 42m — 288M7 1M

3. C IByX CTaHIUH, pacCTOSTHUE MEXKIY KOTOPHIMU 48KM, OJTHOBPEMEHHO B
MIPOTUBOIOJIOKHBIX HAITPaBJIECHUSIX BbIEXallM JBa roe3aa. Uepes kakoe BpeMst
paccTosiHre MeXAy noe3gamu oynet 453kM, eciii CKOpOCTh IMEPBOro Moe3/a
70KkM/4, a BTOPOro Ha 5 KM/4 MeHbLIE?

4. JlnunHa npsiMOYroJibHUKA 4]1M, 4TO cocTaBiseT 5/8 ero jiunbl. Haiiau miomanb
U TIEPUMETP ITOTO MpsAMOYyTOoJbHUKA. (BbIpaszu 1iiMHy B 00jiee MEJIKHUX MEpKax)

5. (1376 +487):9-27+28 - (1028 — 229)



